Opakovanie 

Pri riešení príkladov napíš celý postup.

1. Sčítaj:

      3 967                         49 158                     182,25                           398,37

      1 246
                 12 842                     934,5_                           187,79_   

2. Odčítaj:

      79 56                   483 22                      615,82                            82,25

     -48 76                  -241 28                    -394,567                         -48,73_               

  3.  Vynásob: 
            2 153                     4 934                          65,34                     0,234

         x        6                x        57                       x     5__                   x 3,8__

4.  Vydeľ:

        1638 : 7 =                                                 3456 : 4 =

6.    Vypočítaj slovnú úlohu: 

Sada kružidiel  pre 1 žiaka stálo 9,25 €.  Koľko eur stálo náradie pre 8 žiakov ?
Vyriešené príklady posielajte na adresu svojho vyučujúceho.
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